
Análisis Matemático III . Curso 4

Parcial. Segunda fecha: 30 de juio de 2020

Apellido y nombres:

Nro Padrón:

1. Halle una transformación f conforme en D = {z ∈ C : |z| < 2, |z − 1| > 1} tal que f(D) = {w ∈
C : α1 < arg(w) < α2} para algún α1 y algún α2. ¿En qué puntos de C resulta no conforme la
transformación hallada?

2. Sea f(z) =
∑∞

k=−1
(−1)k(z+i)k

5k
. Determine el conjunto de los z donde f es holomorfa. Calcule∫

C
(f(z) +

f(z)

(z + i)3
+ z̄) dz

siendo C la circunferencia centrada en el origen de radio 2.

3. Dada la función f(z) = sin(z)
(z−π)2 + 1

z−i

(i) Halle la serie de Laurent
∑∞

k=−∞ ck(z − π)k de f tal que la serie numérica
∑∞

k=−∞ ck converja.
Obtenga el valor de la serie

∑∞
k=−∞ ck.

(ii) Halle la serie de Laurent
∑∞

k=−∞ ck(z−π)k de f tal que la serie numérica
∑∞

k=−∞ ck5
k converja.

4. Decir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones. Justificar claramente.

(i) La función u(x, y) = x−1
(x−1)2+(y+1)2

es armónica en C− {(1,−1)}.

(ii) Si f = u+ iv es holomorfa en C, entonces u2 es armónica en R2.

(iii) La función f(z) = tan(z) tiene infinitos polos simples.

(iv) Es posible determinar una rama de g(z) = 3
√

2z + 1 de forma tal que g sea continua sobre la

circunferencia C de centro i-1 y radio 11/10, y que la integral de g(z)
z+1 sobre C sea nula.
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